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Folyamatköltség számítás 

 
Egy vállalkozás szerelő üzemében a munkatársak különböző alkatrészekből álló 
egységcsomagokból egy összeszerelt egységet „szerelvényt” állítanak elő. A szerelés alá vont 
termékek nagyobb része még a hónap folyamán elkészül, de a hónap végén lesz csak részben 
összeszerelt egység is. Ezek készültségi fokát a szerelő üzem vezetőjének számításai alapján 
határozzák meg. 
 
Az 1. hónap termelési költségei összesen: 40.560.000 Ft. 
 
 

Megnevezés Fizikai áramlás 
egységei 

Output 
ekvivalens 
egységei 

Input 300.000  
- nyitó befejezetlen 0  
- bevitt egységek 300.000  
Output (hónap folyamán elkészített) 210.000  
Befejezetlen termelés a hónap végén 40% készültségi fokon 90.000  
Egységek összesen 300.000  
 
Mekkora az összes költség értéke? 
Mekkora az egyenértékű egységenkénti költség? Jelölje meg a helyes választ! 
Hogyan oszlanak meg a felmerült költségek a késztermékek és a befejezetlen termelés között?  

 
 
 
A szerelő üzemben folytatják az első hónapról áthúzódó befejezetlen termék továbbszerelését. 
A felmerült közvetlen költségek összege a 2. hónapban 28.080.000 Ft. 
 

Megnevezés Fizikai áramlás 
egységei 

Output 
ekvivalens 
egységei 

Input 155.000  
- nyitó befejezetlen 90.000  
- bevitt egységek 65.000  
Output (hónap folyamán elkészített) 110.000  
Befejezetlen termelés a hónap végén 60% készültségi fokon 45.000  
Egységek összesen 155.000  
 
Mekkora az összes költség értéke? 
Mekkora az egyenértékű egységenkénti költség? Jelölje meg a helyes választ! 
Hogyan oszlanak meg a felmerült költségek a késztermékek és a befejezetlen termelés között?  
 


